

任意ATM机取款 两银行免费

不管异地取现还是跨行取现,韩亚银行和恒丰银行都不收手续费

□记者 李娜 报道
lixiaomo2008@163.com

本报10月16日讯 你知道烟台哪些银行免收异地、跨行取款手续费吗?近日,有外资银行发布消息称,年内将取消异地、跨行取款费用。16日,记者调查:在烟台,外资的韩亚银行和本地的恒丰银行全国任意ATM机取款免费。

记者致电韩亚银行中国客服热线了解到,韩亚银行所发行

的借记卡在全国各地银联ATM机上取现,免收手续费。韩亚银行目前在北京、上海、广州、青岛、烟台、东北三省等地设有分支行。

总行在烟台的恒丰银行,同样给予客户异地、跨行取款免费的优惠。恒丰银行工作人员介绍,持恒丰银行九州卡、支付宝联名卡在全球任何一台ATM机办理查询、取款、转账等业务都免收手续费。境内银行卡ATM跨行取

现、异地取款和跨行转账3项业务也完全免费。

除了以上两家银行,部分股份制银行在本行异地取款也免收手续费,如兴业银行、中农工建交五大行同城跨行和异地跨行都要收手续费,只是手续费标准略有不同。

总结来说,本地跨行取款,中行、农行、建行的手续费均为4元,工行、交行为2元。异地跨行取款,各家银行都在取款金额1%的基础

上加收定额服务费,农行、建行每笔加收4元,工行加收2元;中行异地本行、异地跨行取款手续费分别为每笔10元、12元。

交行异地本行取款费用为取款金额的0.6%,最低1元;异地跨行取款费用为取款金额的8%,并加收2元,每笔最少5元。

相比较而言,股份制银行比国有大行在异地跨行手续费上要更优惠,比如,同样在异地银联ATM机上取款,兴业银行每月3

笔是免费的,第4笔起每笔收取手续费2元;华夏银行境内跨行ATM每日每卡第1笔免费,第2笔起按每笔2元收费。

同样是异地跨行取款,费用为何会差别这么大?业内人士认为,国有大行网点分布较多,需要为此付出相应成本。而外资银行和部分城商银行的网点分布较少,相应成本则低了很多,此外,利用这个优惠条件,便于发展客户。

首家汽车影院放映不到10场就关门

汽车影院在烟台为啥开不下去

□记者 苑菲菲 报道

本报10月16日讯 最近,烟台首个汽车影院落户牟平一家售楼处的消息引发市民关注。其实,早在2005年,烟台就有了首家汽车影院,可开业后放映了不到10场就关门歇业。而这次落户的汽车影院也只是为了配合开发商搞活动,并非长期开设。汽车影院为何在烟台难以为继?

2005年5月,烟台有了首家汽车影院,坐落于烟台汽车交易中心广场院内,由烟台市电影公司举办。16米的超大屏幕,强劲的立体声环绕音效,在当时引发了一股关注热潮。

14日,记者来到位于机场路的汽车交易中心广场,院内摆满各大品牌的汽车。当初的影院早已不见踪影。

何谓汽车影院?在这里工作了七八年的一汽解放卡车老员工陈先生介绍,影院是露天放映的,只要将汽车的收音机调到指定频率,就可以坐在车里听到电影的对白。影院按车收费,循环播放不清场。开业之初,这种新颖的放映方式吸引了一批人前来尝鲜。



◀2005年开设汽车影院的地方,早已没了影院踪影。
记者 苑菲菲 摄

但是在放映了几场之后,一场大风把放置放映设备的临时板房吹倒,把放映屏幕吹落之后,这个影院似乎也随着这场风而去了,此后再也没有放映过。“如果持续放下去,还是会有很多人来看的。”陈先生感慨说。

“汽车影院没能继续下去,有多方面的原因,主要是烟台的市场还不够成熟。”烟台市电影公司

经理牟钟鹤说,汽车影院虽然是一种新的消费模式,但跟开设一个普通影院要走的程序一样。除了要取得工商营业许可证,还要取得文化部门的文化经营许可。此外,为了能吸引到足够多的观影顾客,还要加入院线,保证第一时间放映最新大片。

“而汽车影院面临的最大问题就是上不了最新大片。对周边

环境的要求比较高,需要大场地,比如北京的枫花园汽车影院,周围环境很幽静,没有灯光干扰。”牟钟鹤说,投资一个汽车影院,硬件和软件一定都要跟上,最好周边有商业区。做一个汽车影院整体下来至少需要花费上千万元,还不一定能吸引到足够多的人来观影。“烟台目前的环境,要做汽车影院有一定难度。”

机票价格“跳水” 堪比火车票

烟台到北京、上海等地特价票低至2-3折

□记者 齐金钊 报道

本报10月16日讯 从本月中旬起,烟台飞往各大城市的航班票价开始出现“跳水”,5折以下机票卷土重来,部分低至二三折的机票价格已经逼近火车卧铺票价。

“国庆节后,民航业务逐渐

进入淡季,低价机票又多了起来。”在北马路一处机票订购点,工作人员介绍,进入10月中旬传统淡季,各大航空公司为了吸引客源纷纷加大打折力度,烟台到北京、上海等地的特价机票价格最低能达到2折左右。

记者从提供机票预订业务的“去哪儿网”查询到,目前旅游

线路机票价格全线下跌,烟台飞往北京、上海、广州等地的航班折扣有不少已经降到5折以下,一些早晚班的票价折扣更高,在2-3折之间。

记者查询获知,近期烟台飞往北京的航班最低折扣为3.7折,票价为254元,直逼230多元的烟台至北京的火车卧铺车票价。

烟台飞往上海的航班从下周起最低折扣达到2.5折,折合票价208元,比烟台至上海333元的火车卧铺票便宜了100多元。

业内人士预测,民航业淡季大概会持续到11月中旬左右,届时机票会出现回升,条件允许的市民可在这段时间内合理选择出行方式。

参加合作社 1年分红1.5万元

烟台农业合作社发展势头良好,目前已超4000家

□记者 李娜 报道

本报10月16日讯 16日是世界粮食日,今年的主题是:办好农业合作社,粮食安全添保障。记者从烟台市农业局获悉,自《合作社法》实施以来,烟台不断推进农业合作社建设,截至去年底,烟台农业合作社已达4000多家。成立一年多的海阳市惠民粮食专业合作社已向社员返还农资交易盈余25521元,入股分红15320元。

“农业合作社的建立,改变了农民原来散兵游勇的状态,抱团发展更有竞争力!”烟台市农村经济经营管理站站长初培胜总结说。

合作社模式给社员们带来的好处已经开始显现。近期,海阳市惠民粮食专业合作社在一周年庆典上通过决议,向社员返还农资交易盈余25521元,入股分红15320元,让社员们得到“看得见、摸得着”的实惠。海阳市惠民粮食专业合作社是一家大型综合性粮食合

作社,起点高,规模也比较大。目前,该社入社社员达到3910户,入股资金54.75万元。

据了解,目前烟台4000多家合作社中,已经认定了80家市级示范社,其中17家被认定为省级示范社,3家被列为国家级示范社,6家被农业部确定为农业示范项目单位。在“百社百品”创建工作中,74家合作社已注册自有品牌,41家合作社通过无公害农产品、绿色食品或有机食品认证,有

3家合作社产品被列为亚沙会官方特许用品。有300多家合作社与大型超市、卖场建立了“农超对接”关系,沃尔玛超市在蓬莱和栖霞分别建立了农超对接基地。

烟台农业合作社取得了好的成果,但在规范性、覆盖面、影响力和带动作用的发挥上还存在不足。下一步,烟台将大力开展示范社创建,继续开展“百社百品”创建活动,推进规范化建设等方面努力。

烟台股这两天大事不少

双塔食品

金矿转让进展顺利

□记者 李园园 报道
fly-liyuan@163.com

本报10月16日讯 双塔食品投资的金矿有了新进展。16日,双塔食品公告显示:转让手续已通过招远市和烟台市国土资源局审查。

公告显示:埠南矿区的矿业权转让至招远市金德盛矿业有限公司,目前招远市国土资源局、烟台市国土资源局已经审查完毕采矿权转让手续,山东省国土资源厅将于近期出具批准转让的正式批复,并办理采矿权证。采矿权手续办理完毕后,探矿权转让手续将正常审批。

据了解,埠南矿区拥有矿石总量135.16万吨,预计年可实现净利润4544万元。该矿区是由双塔食品和招远市金德盛矿业有限公司共同投资,招远市金德盛矿业有限公司控股51%,双塔食品占49%。

此外,*ST园城16日公告披露,关于中国建设银行股份有限公司烟台分公司与本公司、深圳万基有限公司借款担保合同纠纷一案,于15日第二次公开拍卖本公司位于芝罘区南大街261号华联商厦4-7层房产等资产,仍然因无人参与购买而流拍。

同日,新潮实业发布2012年第三季度报告,1-9月亏损5833.61万元。

山东南山铝业股份有限公司公开发行可转换公司债券已获得中国证券监督管理委员会证监许可。据了解,本次共发行60亿元可转债,每张面值100元人民币,按面值发行。

关注广交会

烟台代表团首日达成

交易意向580万美元

□通讯员 高鸿翰
□记者 孙芳芳 报道

本报10月16日讯 第112届广交会于15日在广州琶洲展馆开幕。本届广交会继续保持三期展览格局不变,一期烟台市共有62家企业参展,较上届增加2家,参会代表350余人,设置展位90个,与上届持平。

受欧债危机、中日关系、中东政局、非洲和南美采购商与会季节性等因素综合影响,首日,烟台市参展企业共接待来自50余个国家的1400余名采购商,较上届下降12%。

首日,烟台代表团达成交易意向580万美元,较上届下降5.4%,其中建筑材料类产品123万美元,五金工具类产品207万美元,机械类产品194万美元,汽车配件56万美元。